

В Воскресной школе при храме Коневской иконы Божьей Матери в п. Сапёрное прошёл замечательный и трогательный праздник, посвященным всем мамам.

*Великий день для всех людей Земли!
День матери — день жизни и надежды!
Ты от меня, любимая, прими
Мою любовь к тебе и трепетную нежность!*

В последнее воскресенье ноября в России отмечается День Матери - чудесный, добрый праздник, который многие уже успели полюбить. Мама - главный человек в жизни каждого. Нет ближе и роднее человека, чем мама.

Стало доброй традицией отмечать этот праздник День матери в воскресной школе при храме Коневской иконы Божьей Матери в п. Сапёрное.

Поздравить своих мам, сказать им слова любви и благодарности и преподнести подарки - для этого собрались 17 ноября, в субботу, воспитанники воскресной школы и дети ДООУ № 26 группа «Радуга». В празднично-украшенном зале были накрыты столы для чаепития.

«День матери наполнен глубоким смыслом, христианским содержанием. Сам Господь заповедал нам почитать своих родителей и показал нам пример, как мы должны исполнять эту заповедь», — обратилась к слушателям Ольга Михайловна Фролова, преподаватель в воскресной школе.

Со слезами на глазах слушали мамы выступления своих детей: замечательные стихотворения - поздравления, слова признательности и любви.

Дети прочитали стихи посвященные маме, Богородице, исполнили песню, играли.

Дети подарили мам сделанные своими руками открытки.

После праздничного выступления состоялось чаепитие, организованное родителями. Этот праздник запомнится надолго. Именно такие мероприятия способствуют духовно-нравственному воспитанию детей, приобщают их к культуре общения. Завершился концерт общей фотографией на память.

